Information om OnFire!
Den 16-21 juni är det scoutläger och det blir några dagars sol, bad, eldande och sovande i tält. Lägret är på Hällnäs udde, i Långared vid sjön Anten. Här kommer information som kan vara bra att tänka på. Följ gärna vårt Instagramkonto: equmenialjurhalla för uppdateringar under lägret!
Inryckning och utryckning
Vi samlas lördagen 16 juni kl. 9.00 vid kyrkan i Ljurhalla för gemensam avfärd mot lägerplatsen. Vi försöker knö ihop oss i ledarbilar i första hand. Kärra för scouternas packning kommer finnas. Lägret avslutas på torsdag den 21 juni. Det är alltid svårt att veta exakt när vi rivit klart, men vi samåker tillbaka till Ljurhalla och bör vara där runt 13.30. I annat fall får ni sms info.
Lägerlivet
På lördag är det byggdag, då kommer vi surra kök, eldstad och resa tält. På söndag, måndag och tisdag är det projekt, då blir det olika aktiviteter som scouterna har valt. På onsdag är det marknadsdag och på torsdag är det rivning och hemresa. Annars så kommer dagarna gå åt till att bada, slappa, laga mat, hugga ved, ligga i tälten och spela kort.
Packa rätt
På inryckningsdagen kommer vi behöva gå från parkeringen till lägerplatsen, och det är några hundra meter, så packa gärna i en större ryggsäck så att det blir enklare att bära packningen. Ett tips kan vara att du som förälder kan hjälpa till att plocka fram allting, men att låta scouten packa väskan själv, då vet scouten var han har sina saker. Längre ner kommer en packlista.
Sova i tält
Vi kommer sova i tält, så tänk på att ta med extra filt om du har en kall sovsäck. Du kan också ta med dig dubbla liggunderlag, men lämna tjocka luftmadrassen hemma!
Rätt kläder
Vi kommer elda, laga mat över öppen eld, vara ute i skog och mark så ta med oömma kläder. Glöm inte regnkläder. Ta också med flera ombyten, både skor och kläder, om det blir vått av regn eller vattenkrig ;) GLÖM INTE SCOUTSKJORTA och SCARF!!!
Mobilfritt läger
Lägret kommer vara mobilfritt, så lämna gärna mobilen hemma. Vill ni prata med era barn får ni gärna ringa genom er ledare.
Hemlängtan
Självklart kan ni komma och hämta barnen om de vill åka hem, men på vissa scoutläger har det nästan varit som en epidemi med barn som har hemlängtan, och det vill vi gärna slippa. Vi vill gärna pusha och stötta barnen att stanna kvar, och där har ni föräldrar en viktig del i att peppa innan och under scoutlägret. Därför vill vi inte att scouten pratar direkt med föräldern utan att en scoutledare är med i diskussionen innan det eventuellt bestäms att scouten ska hämtas. Det är också för att vi ska ha koll på vilka scouter som befinner sig på lägret.


Besöksdag
Om ni är nyfikna på hur scouterna har det på lägret så kommer det finnas en dag då det går att besöka. Det är onsdagen då vi har marknadsdag. Tiderna för marknadsdagen är: 10.30-12.00 och 14.30-17.30. 
Packlista
Scoutskjorta
Underkläder
Strumpor/varma sockar
Långbyxor
Shorts
T-shirt
Tjock tröja
Nattkläder
Badkläder
Jacka
Regnkläder
Mössa / Vantar
Extra skor
Gummistövlar
Sovsäck (har du en kall sovsäck, ta med extra filt)
Liggunderlag
Lägerbålsfilt (valfritt)
Toalettsaker
Handdukar
Tallrik, mugg och bestick (helst i plast och gärna namnmärkta)
Bibel 
Anteckningsbok och penna
Myggstift
Plåster
Solskyddsfaktor
Sygrejor (valfritt)
Kniv (den ska vara vass)
Pengar till insamlingen för ett skolprojekt i Tchad.
Vattenflaska (5 dl PET-flaska för vatten räcker bra)
Godis (valfritt)


Nu ser vi fram emot ett härligt läger!

Ledarna
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